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Το χειμερινό συνέδριο πληροφόρησης της εταιρείας φέτος διοργανώθηκε σε τρεις τοποθεσίες – την Πομόρια,

τη Βάρνα-Χρυσές Αμμουδες και τα Πράβετς. Η βουλγαρική ομάδα της Bayer, του παγκόσμιου ηγέτη στον

τομέα των φυτοπροστατευτικών προϊόντων και των σπόρων, παρουσίασε σε ένα πολυάριθμο ακροατήριο

κορυφαίων γεωργών παραγωγών και διανομέων της χώρας – συνεργάτες της εταιρείας – το

πολυπαραγοντικό, εξαιρετικά εντατικό χαρτοφυλάκιο προϊόντων της για το 2019.

Η ομάδα του περιοδικού «Φυτοπροστασία» κάλυψε τη συνάντηση στα Πράβετς, η οποία πραγματοποιήθηκε

στο αντιπροσωπευτικό ξενοδοχείο RIO RESORT. Επίσημος οικοδεσπότης αυτής της σημαντικής εκδήλωσης

από το εταιρικό εργασιακό ημερολόγιο, που συνέκλεινε εδώ τη γεωργική ελίτ από την Κεντρική Βόρεια και

Δυτική Βουλγαρία, μια κλειδί αγορά για τη Bayer, ήταν ο περιφερειακός διευθυντής Milen Milyov και η ομάδα



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

2 / 2

του: Radostina Dimitrova, Todor Moskov, Dimitar Todorov, Lyudmila Petrova, Deyan Veselichki και David

Lalov.

Η ομάδα της Bayer παρουσίασε το όραμα της εμπορικής της στρατηγικής και το χαρτοφυλάκιο προϊόντων

της για την καμπάνια της άνοιξης του 2019. Ποια είναι οι ιδέες, τα μηνύματα και τα σήματα της εταιρείας

προς την αγορά;

Ένα από τα μηνύματα είναι εμβληματικό – είναι περισσότερο από βέβαιο ότι φέτος η Bayer θα επεκτείνει την

παρουσία της στη βουλγαρική αγορά – με τεχνολογικές ανακαλύψεις, καινοτόμες λύσεις, πολύπλοκα,

υψηλής αξίας συστήματα φυτοπροστασίας, με σπόρους DEKALB – καλαμπόκι και ελαιοκράμβη. Σύμφωνα

με την έννοια της Bayer, κάθε επόμενη σεζόν είναι η πιο σημαντική! Αυτό είναι ένα σημάδι ότι η ομάδα της

εταιρείας είναι παρακινημένη και αποφασισμένη να αποδεικνύει συνεχώς τον εαυτό της και να διατηρεί τις

ηγετικές της θέσεις.

Το άλλο σήμα από τη Bayer είναι ότι διαθέτει υψηλού επιπέδου τεχνογνωσία. Οι εκδηλώσεις της είναι σε

πολλές κατευθύνσεις – επαγγελματική ικανότητα, αίσθηση για καινοτομία, υψηλό επίπεδο συγκέντρωσης,

στρατηγική ανάπτυξης. Στις επιχειρήσεις, όπως και στη ζωή, κανείς δεν κερδίζει το ψωμί του με όνειρα. Το να

γνωρίζεις, πριν αναλάβεις κάτι, είναι πρωταρχικής σημασίας. Η ποιοτική φυτοπροστασία και οι σπόροι

DEKALB που προσφέρει η Bayer στη βουλγαρική γεωργία δεν είναι ούτε όνειρο ούτε πολυτέλεια, είναι μια

πραγματική ανάγκη! Και αυτό το κύριο κεφάλαιο, αυτό το εργαλείο διαχείρισης κινδύνων και απόδοσης, είναι

προσβάσιμο σε κάθε αγρότη. Σήμερα κάθε αγρότης μπορεί να κάνει, χωρίς φόβο να κάνει λάθος, την

ενημερωμένη του επιλογή.

Όχι τρομερά συχνά, αλλά μερικές φορές όλα είναι τόσο απλά όσο φαίνονται. Η Bayer δημιουργεί

καινοτομίες, η Bayer προσφέρει εφαρμόσιμες λύσεις. Οι Βούλγαροι αγρότες χρειάζονται όλο και

περισσότερο τη Bayer. Υπάρχουν πάντα υψηλές προσδοκίες προς τη Bayer! Το σλόγκαν της Bayer «Μαζί

πετυχαίνουμε περισσότερα» μεταφέρει μια μεγάλη φόρτιση. Αυτή η μαζικότητα γεννά δύναμη, συσσωρεύει

ενέργεια, δημιουργεί δραστηριότητες, αλλάζει το περιβάλλον και κάνει την κοινή επιχείρηση πιο επιτυχημένη!

 

Διαβάστε περισσότερα για τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα της Bayer και τους υβριδισμούς DEKALB στο

τεύχος 2/2019 του περιοδικού «Φυτοπροστασία».

 


